

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.6.26 星期一 读者热线:96706

珠宝·玉石·工艺品·陶瓷书画
茶叶紫砂·根雕暨红木家具博览会
6月30至7月3日(四天)泰山国际会展中心(万达广场对面)
几十万泰安人的淘宝首选
省钱!免费 参观·停车
赏宝·领礼品



泰城几所高中,高考成绩挺棒

学子多年付出,离梦想又进一大步

本报泰安6月25日讯(记者 孙静波)

2017年高考成绩已经公布,25日,齐鲁晚报记者了解到,泰城几所高中今年的高考成绩,每所学校都很有“收获”!

泰安一中今年有1116名学生参加高考,文化课文、理科过自招线达941人,1063人达本科线。北大、清华录取有望达到6人。

根据《2017年全国自主招生500强中学排行榜》,泰安一中通过985、211高校自主招生初审学生数位列全国第二。

2017届泰安一中毕业生,除了在国内高考中取得优异成绩之外,还有部分同学考取海外名校。众多优秀学子考取海外名校,其中一位同学被牛津大学预录取,另有40人被世界排名前50的大学录取。

泰安二中今年高分段学生,比往年多出许多,高考人数为1268人,自招过线836人,上线率65.9%,纯文化课自招(重点)上线达到556人;本科上线1228人,本科上线率96.8%;理科博文班文化课自招(重点)上线均超过50人,文科博文班自招上线均超过40人,所有博文班,本科全部上线。

泰安二中该级学生入校时,泰山区前1000名仅有121人,今年高考纯文化课自招上线556人,本科上线1228人,培优率、转化率均列全市第一名。

据不完全统计,泰山中学2014级文化课本科上线247人,艺体本科上线468人,全校本科共上线715人。理科最高分625分,文科最高分565分。



这俩考生可真“牛”,理科都考了694分 一个爱看书钻难题,一个善用自主课自主学习



考生:李鸿宇
毕业学校:肥城泰西中学
高考成绩:694分,泰安市理科最高分

文/片 本报记者 张泽文

李鸿宇毕业于肥城泰西中学,今年高考成绩总分694分,成为泰安市理科最高分。在李鸿宇心里更倾向于上北大,学习理工科。

“我感觉应该可以更好一些吧。”李鸿宇数学差一分满分,这让他有些遗憾。李鸿宇看上去有些内敛,但交谈之中始终带着微笑。“我的兴趣爱好就是看看书,平时钻研点难题,做题数量不是很大,灵活运用的东西多一些,基础知识也要掌握扎实。”李鸿宇说道。

“在高三紧凑的学习生活中,说没压力是不可能的。”李鸿宇告诉记者,好的心态非常重要。“幸亏我的父母没有给太大的压力,所以我的心理负担不会很大。有时学习很累很苦,自己就寻找方法排解压力。当然,老师们及时地心理疏导也在这个过程中起到了至关重要的作用,

我特别感谢我的老师们。”

学习兴趣的建立更多是良性循环,在学习过程中逐步建立起来的,李鸿宇妈妈告诉记者,从小就比较尊重孩子意见,相互的沟通方式,良好的学习氛围,尽可能的营造好的学习客观环境。

在李鸿宇卧室,书桌上放着一本《吃的生物学修养》。“最近刚刚开始看,这样的书让理科的知识不再枯燥,趣味性强,能吸引人。考前也曾看一些大学的书籍,看得多了自己思路就更开阔些。”

李鸿宇妈妈是一名小学老师,父亲在开发公司上班。“就是普通家庭,如果偏要总结一下的话,就是平常心吧。”李鸿宇父亲说道。即使儿子考了高分拿了名次,李爸爸依旧表现得很平淡。也许就是怀着这颗“平常心”才一步一步脚踏实地走向了成功。

通过自己努力去解决问题,形成自己独到的见解。像理科的科目中等难度的,可以自己去钻研,不要直接就求助老师,比较难的题目,需要求助同学或老师后形成思维框架,再去自己钻研。

徐尚青认为家长要对孩子有耐心,高考需要很长段时间的努力,家长要相信自己的孩子,不要妄加指责,只需要给孩子关照努力和爱护,给予学习环境改善,让孩子选择适合自己的学习方法。

泰安一中考生徐尚青今年高考总分694分,其中,语文121分、数学149分、外语141分、综合283分。

徐尚青的妈妈和爸爸都是企业职工,采访中,徐尚青的妈妈一再重复,孩子能取得今天的成绩,更多的是自主学习的结果。“我给予孩子充分的自主权,她认为,每一个孩子在家长眼中,都是优秀的。”徐尚青的妈妈说。

24日高考成绩公布以后,徐尚青和同学聚会到比较晚,晚上回到家就给齐鲁晚报记者打电话,把自己的学习经验分享给低年级的学弟学妹们。

“我认为应该掌握好自习课的时间,平时自习有三节课,尤其周末的11节自习课比较多,一定用来完成有意义的事情,不要做完作业就万事大吉了。”徐尚青说,当觉得没有要做的功课时,回顾一下以前的知识和错题,不要让自己闲下来。

徐尚青建议考生们,学会自主钻研,

成绩好还任学生干部
家长忙爱自主学习



考生:魏泓屹
毕业学校:泰安一中
高考成绩:686分,清华大学领军计划降50分录取

文/片 本报记者 白雪

泰安一中学生魏泓屹,今年的高考成绩686分,其中语文125分,数学满分150分,英语146,理综265分,清华大学领军计划降50分录取。

魏泓屹自主学习能力很强,爸爸在企业工作,妈妈是大学教师,爸妈都很忙,大多数时间学习都要靠自己,他不但学习成绩优秀,在班级管理方面也有自己的方法。

24日晚,魏泓屹的爸爸接受齐鲁晚报记者专访时笑着说:“我主要是负责好后勤工作”。在高考参考答案出来时,魏泓屹进行估分,一共四门课,其中三门他估出来的分数,和公布成绩后他实际考的分数一模一样。

魏泓屹在学校时,学习成绩都在级部的前三名,学习成绩也非常稳定,在学习之余,他还担任着学生会的学习部长等职务,把生活安排的有声有色。

“魏泓屹在校期间,曾多次参加全国竞赛,获得各种奖项,其中有物理竞赛全国一等奖,还有省级三好学生等荣誉。”25日,魏泓屹的老师介绍。



扫码看
更多高
考成绩
信息。

泰山酒业获评“山东省轻工纺织行业工会工作先进单位”

近日,山东省轻工纺织工会下发了《关于表彰山东省轻工纺织行业工会先进集体和个人的决定》,表彰了一批深受广大职工群众信赖和赞誉的先进集体和先进个人。泰山酒业凭借多年来扎实有效的工会工作受到了山东省轻工纺织工会的高度肯定。公司除荣获“五一劳动奖状”和“山东省轻工纺织行业工会工作先进单位”外,公司酿酒包装中心还荣获“山东省轻纺行业工人先锋号”,公司党委副书记刘艳林荣获“山东省轻纺行业工会

之友”、副总经理孟兆岭荣获“山东省轻纺行业五一劳动奖章”等诸多荣誉。

公司自2003年改制为民营企业以来,始终坚持“两个不变”,即“坚持党的领导不变,坚持依靠职工办企业的宗旨不变”。在这一方针指引下,企业不断强化民主管理,从制度上保障职代会对企业的重大决策进行审议和维护职工合法权益的权力,保障职工的主人翁地位,在“双维护”中努力构建和谐的劳动关系。多年来,公司通过持续开展技能比武、劳模评

比、首席女员工评比、全员培训、体育活动月等活动,充分调动起广大职工的工作积极性,使职工与企业真正融为一体,为企业稳定健康发展奠定了坚实的基础。

近年来,公司先后被评为“全国模范职工之家”、“全国酿酒行业劳动关系和谐企业”、“全国五一巾帼岗”、“泰安市AAA级劳动关系和谐企业”等称号,公司职工代表大会被省、市总工会评为先进星和优秀星;公司党委书记马西元同志还当选为全国第十五届工会代表大会代表。

